
Otros

Dominique Ehrhard. Nº ISBN: .  300x250.  Tipo de portada:  Nº de edición: 1. Año: .Págs. . - 
Idioma: Francés. País: Francia. Editado por: Ouest-France. . Recortable en cartón
Faros de Cordouan, de la Vieille, de l'Ar Men, de Moutons, de Pierres Noires et luz de Perdrix. 
Album de 16 planchas et 16 páginas de información. Escala 1/100 salvo Cordouan que es de 
1/200.

6 Phares

Jean Guichard. Nº ISBN: .  170x170.  Tipo de portada:  Nº de edición: 1. Año: .Págs. . 8$ Idioma: 
Inglés. País: Francia. Editado por: . http://alphapix.com/calendars.htm. Calendario de pared 
pequeño

Lighthouses 2001 Calendar

. Nº ISBN: .  300x300.  Tipo de portada:  Nº de edición: 1. Año: .Págs. . 15$ Idioma: Inglés. País: 
Francia. Editado por: . http://alphapix.com/calendars.htm. Calendario con faros de la Bretaña 
francesa

Lighthouses 2001 Calendar

Holanda

Libro

Liesbeth Crommelin y H. van Suchtelen. Nº ISBN: 90 6141 077 0.  290 x 210.  Tipo de portada: 
Cartón blando Nº de edición: 1. Año: 1978.Págs. 135. - Idioma: Holandés. País: Holanda. Editado 
por: Uitgeverij Heuff. Uitgeverij Heuff. Bachstraat 24. Nieuwkoop. Blanco y negro. Guía de los 
faros holandeses

Nederlandse vuurtorens

Irlanda

Libro

Bill Long. Nº ISBN: 1-874597-40-5.  240 x 170.  Tipo de portada: Tela. Sobrecubierta Nº de 
edición: 1. Año: 1993.Págs. 224. 19,95 Libras Idioma: Inglés. País: Irlanda. Editado por: New 
Island Books. New Island Books. 2 Brookside. Dundrum Road. Dublin, 14. Blanco y negro y 
color. Describe la historia de los faros irlandeses

Bright Light, White Water. The story of Irish Lighthouses and their people
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William L. Trotter(Illustrator), Kevin M. McCarthy. Nº ISBN: 1561641316.  .  Tipo de portada: 
Cartón duro Nº de edición: 1. Año: 1998.Págs. 140. 17,65& Idioma: Inglés. País: Irlanda. Editado 
por: Pineapple Pr. http://www.amazon.com/exec/obidos/ASIN/1561641316/ref=sim_books/103-
3701142-8421469. Dimensiones en pulgadas: 0.62 x 11.38 x 8.83

Lighthouses of Ireland

Italia

Libro

Camilo Manfredini; Antonio Walter Pescara. Nº ISBN: No tiene.  270 x 210.  Tipo de portada: 
Tela. Sobrecubierta Nº de edición: 1. Año: 1985.Págs. 202. 65.000 Liras Idioma: Italiano. País: 
Italia. Editado por: Mursia Editore. Mursia Editore; Via Tandino, 29; Milán. En color. 423 
ilustraciones en color y  blanco y negro. También se puede pedir a http://robinson.expocenter.com 
(7.996ptas)

Il Libro dei Fari Italiani

Japón

Libro

Está en japonés. Nº ISBN: No tiene.  295 x 216.  Tipo de portada: Cartón blando Nº de edición: 1. 
Año: .Págs. 158. - Idioma: Japonés. País: Japón. Editado por: En japones. . Color. Libro-revista en 
japones profusamente ilustrado con contenido fundamental relacionado con los faros. Trae un 
mapa con la situación de los faros japoneses

Faros japoneses

Noruega

Libro

Birger Bjorkhaug & Sven Poulsson. Nº ISBN: 82-504-0854-3.  305 x 220.  Tipo de portada: 
Cartón duro. Sobrecubierta Nº de edición: 1. Año: 1987.Págs. 293. - Idioma: Noruego. País: 
Noruega. Editado por: Grondahl & Son Forlag A.S.. . B&W. Buen estudio histórico sobre los 
faros noruegos

Norgeses Fyr
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Nueva Zelanda

Catálogo

. Nº ISBN: No tiene.  210 x 145.  Tipo de portada: Cartón blando Nº de edición: 1. Año: 
1986.Págs. 24. - Idioma: Inglés. País: Nueva Zelanda. Editado por: Government Life. P.O. Box 
590, Wellington. Nueva Zelanda. Color. Catálogo de sellos sobre faros de Nueva Zelanda

Government Life- Postage Stamps 1891-1981

Portugal

Libro

Joäao Francisco Vilhena. Nº ISBN: .  .  Tipo de portada:  Nº de edición: 1. Año: .Págs. . 0 Idioma: 
Portugues. País: Portugal. Editado por: . . Fuera de edición. ASIN: 9726624266 Puede intentarse 
a través de Amazón.com

Farâois de Portugal

Reino Unido

Catálogo

Mainmast Books. Nº ISBN: No tiene.  210 x 148.  Tipo de portada: Cartón blando Nº de edición: 
1. Año: 1983.Págs. 36. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Mainmast Books. 
Saxmundham, Suffolk, IP17 1HZ. England.. B&W. Es un catálogo de la liberóa de libros antiguos 
marinos de segunda mano dedicado especialmente a los faros. Tiene 144 referencias.

Maismast Books

Folleto

Paul G. Morrison y Tony Rylance. Nº ISBN: No tiene.  210 x 148.  Tipo de portada: Cartón 
blando Nº de edición: 1. Año: 1989.Págs. 21. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: 
Belfry Publicity. 3 West Avenue, Newcastle upon Tyne NE3 4ES. B&W y color. Historia de la 
isla y su faro.

Coquet Island

The Landmark Trust. Nº ISBN: No tiene.  298 x 210.  Tipo de portada: Papel Nº de edición: 1. 
Año: .Págs. 16. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: The Landmark Trust. The 
Landmark Trust. Shottesbrooke, Maidenhead, Berkshire SL6 3SW. 062 882 5925. B&W.Sobre la 
actividad restauradora desarrollada por The Landmark Trust como administradora de la isla de 
Lundy, que incluye el viejo faro.

Lundy Island. Bristol Channel, Devon
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Varios. Nº ISBN: No tiene.  300 x 210.  Tipo de portada: Papel Nº de edición: 1. Año: 1997.Págs. 
9. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: General Lighthouse Asociation. The United 
Kingdon and the Republica of Irela. Fuera de edición. B&W. Recoge los proyectos a desarrollar 
por El General Lighthouses Authorithies hasta el 2013

Marine Navegation Plan. Period to 2013

Ian Hills. Nº ISBN: No tiene.  210 x 150.  Tipo de portada: Cartón blando Nº de edición: 1. Año: 
1988.Págs. 18. 0 Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Cija Publications. . B&W. 
Ilustrado con dibujos. La historia del Faro de Heugh, el crucero Seydlitz y los sucesos ocurridos 
en diciembre de 1914

The Lighthouse and de Batleship

Corporation of Trinity House. Nº ISBN: No tiene.  250 x 185.  Tipo de portada:  Nº de edición: 1. 
Año: .Págs. 10. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Corporation of Trinity House. 
Corporation of Trinity House. Tower Hill, London. EC3N 4DH. B&W. Breve historia ilustrada 
con los fines y servicios de la Corporación del Trinity House

TRINITY HOUSE LONDON

Libro

Keith Allardyce y Evelyn M. Hood. Nº ISBN: 000 435 660 8.  270 x 205.  Tipo de portada: Tela 
y sobrecubierta Nº de edición: 1. Año: 1986.Págs. 160. 14,95 Libras Idioma: Inglés. País: Reino 
Unido. Editado por: Willian Collin Sons and Company Ltd. . Color y blanco y negro. Recorrido de 
diversos faros escoceses. Introducción general

A Scotland Edge

Craig Mair. Nº ISBN: 0-7195-3394-5.  220 x 140.  Tipo de portada: Tela y sobrecubierta Nº de 
edición: 1. Año: 1978.Págs. 278. 7,5 Libras Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: John 
Murray. John Murray (publisher) Ltd. 50 Albermale Street, London, WIX 4BD. Blanco y Negro. 
Casi todo es texto. La vida de la familia Stevenson, famosos constructores de faros

A Star for Seamen. The Stevenson Family of Engineers

John Hellowell. Nº ISBN: 095343210.  A4.  Tipo de portada:  Nº de edición: 1. Año: .Págs. 108. 
19,95L Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Peter Williams Associates. . This 
interesting and informative book follows the Isle of Man lighthouse history from the creation of the 
Northern Lighthouse Board in 1786 up to the present day. Each lighthouse is covered in a separate 
chapter. A Keeper`s life in the 1850s adds the personal touch. The reader can follow the Manx 
lights from the comfort of a fireside chair, or take a map, hiking boots and a stick to walk the 
course. 100 ilustraciones en color. 4 libras más por transporte

A Tour of Manx Lighthouses

J. Saxby Wryde. Nº ISBN: No tiene.  215 x 130.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 1. 
Año: 1976.Págs. 383. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: T. Fisher Unwin. Fuera de 
edición. B&W. Con 73 ilustraciones. Estudio histórico de los Faros del Reino Unido.La fecha es 
aaproximada.Lo tengo en fotocopia

British Lighthouses
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J.P. Bowen. Nº ISBN: No tiene.  210 x 154.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 1. Año: 
1947.Págs. 54. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: The British Council. Fuera de 
edición. Longmans, Green and Co. Ltd, 6&7 Clifford Street, London W1. B&W. Con 28 
ilustraciones (fotografías y planos). Principales Faros en Inglaterra. Lo tengo en fotocopia

British Lighthouses

Michael Tarrant. Nº ISBN: 0-906294-20-7.  220 x 150.  Tipo de portada: Cartón blando Nº de 
edición: 1. Año: 1990.Págs. 48. 2,5 libras Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: 
Twelveheads Press. Chy Mengleth. Twelveheads. TRURO- Cornwall. TR48SN. B&W. Historia 
de los faros de la zona inglesa de Cornwall

Cornwall's Lighthouse Heritage

C.W. Scott. Nº ISBN: No tiene.  300 x 217.  Tipo de portada: Tapa dura Nº de edición: 1. Año: 
1906.Págs. 56. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Hazell, Watson&Viney, Ld. 
Fuera de edición. B&W. Además de las páginas con 46 ilustraciones tiene 46 dibujos y planos que 
se emplearon en la construcción de los tres faros. Interesante. Lo tengo en fotocopia

History of the Fasnet Rock Lighthouses

Godfrey W. Phillips. Nº ISBN: No tiene.  200 x 135.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 
1. Año: 1967.Págs. 134. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Robert Ross and Co. 
Ltd.. Fuera de edición. B&W. Ilustrado con dibujos. El año de edición es aproximado. Lo tengo en 
fotocopia

Lighthouse and Lightship

Lee Chadwick. Nº ISBN: 0-234-77551-3.  220 x 140.  Tipo de portada: Cartón duro. 
Sobrecubierta Nº de edición: 2ª. Año: 1974.Págs. 165. 4,95 Libras Idioma: Inglés. País: Reino 
Unido. Editado por: Dobson Books Ltd. Kensignton Church Street W8 LONDON (). Reino 
Unido. Telf:  . Fax:  . E-Mail: . WWW:. Blanco y Negro. Libro general sobre faros 
fundamentalmente del Reino Unido

Lighthouses & Lightships

W.H. Davenport Adams. Nº ISBN: .  175 x 120.  Tipo de portada: Tela Nº de edición: 2. Año: 
1878.Págs. 326. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: T. Nelson and Sons,. Fuera de 
edición. Libro clásico de consulta sobre faros. blanco y negro con grabados. Muy recomendable. 
Tengo fotocopia

Lighthouses and Lightships

E. G. Jerrome. Nº ISBN: 0-631-06670-5.  195 x 145.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de 
edición: 4ª. Año: 1975.Págs. 63. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Basil Blackwell. 
Oxford. . B&W y color. Ilustrado con dibujos. Libro infantil. Editado por John Cutforth and J.C. 
Gagg. Breve historia d elos faros y del servicio inglés

Lighthouses, lightships and buoys
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Douglas B.Hague andRosemary Christie. Nº ISBN: 85088-324-5.  222 x 145.  Tipo de portada: 
Cartón duro. Sobrecubierta Nº de edición: 2ª. Año: 1977.Págs. 307. 6 Libras Idioma: Inglés. País: 
Reino Unido. Editado por: Gomer Press. 
http://www.amazon.com/exec/obidos/ASIN/0846447355/qid=973014481/sr=1-197/103-3701142-
8421469. Blanco y Negro.Incluye aArqueología histórica de los faros, diseño y construcción. A 
través de Amazon el precio es de 29,95$(4ª edición)

LIGHTHOUSES. Their Architecture, History and Archaeology

Frederick A. Talbot. Nº ISBN: No tiene.  210 x135.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 
1. Año: 1913.Págs. 323. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: William Heinemann. 
Londres. Fuera de edición. B&W. Dibujos y fotografías. Historia general de algunos faros 
famosos. Lo tengo en fotocopia

Lightships and Lighthouses

Kenneth Sutton-Jones. Nº ISBN: 0-85955-1180.  240 x 160.  Tipo de portada: Tela y 
sobrecubierta Nº de edición: 1. Año: 1985.Págs. 273. 12,95 Libras Idioma: Inglés. País: Reino 
Unido. Editado por: Michael Russel (publishing) LTD. Michael Russel (publishing) LTD. The 
Chantry. Wilton. Salisbury, Wiltshire.. Blanco y negro

Pharos. The Lighthouse yesterday, today and tomorrow

Christopher Nicholson. Nº ISBN: 0-85059-655-6.  240 x 170.  Tipo de portada: Tela. 
Sobrecubierta Nº de edición: 1. Año: 1983.Págs. 217. 12,95 Libras Idioma: Inglés. País: Reino 
Unido. Editado por: Patrick Stephens Limited. Patrick Stephens Limited. Bar Hill. Cambrigde, 
CB3 8EL. Telf.: (0954) 80010. Blanco y negro. Los faros de roca británicos

Rock Lighthouses of Britain

Christopher Nicholson. Nº ISBN: 1870325419.  .  Tipo de portada: Tapa blanda Nº de edición: 1. 
Año: 1995.Págs. 208. £18.50 Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Whittles Publishing 
Services. http://www.amazon.co.uk/exec/obidos/ASIN/1870325419/026-5314423-8910003. This 
volume recounts the history of 12 rock lighthouses in various parts of the British Isles, how and 
why they were constructed and of the difficulties that had to be overcome. It contains varied 
information, such as materials for the Bell Rock lighthouse had to be carried to it in sailing ships, 
rather than in steam ships. This well-illustrated book contains many stories and dramas recorded 
about the lighthouses and their keepers, such as Grace Darling's rescue bid off the stormy 
Northmberland coast and the tragedy of the Smalls.

Rock Lighthouses of Britain - the End of an Era

Keith Allardyce. Nº ISBN: 0004721942.  .  Tipo de portada: Tapa blanda Nº de edición: 1. Año: 
2000.Págs. 128. 10.39 Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: HarperCollins. 
http://www.amazon.co.uk/exec/obidos/ASIN/0004721942/scottishradiance/026-5314423-
8910003. Everyone who loves lighthouse particularly Scottish lighthouses should include this book 
in their library. I spent an entire day reading late into the night when this book arrived. I simply 
could not put it down. The book includes a map of the location of all the Scottish lighthouses 
which is a real plus if you want to go see them. The most significant aspect of the book is the 
photographs and stories on the various lighthouse stations.
 The book's photography and text was done by Keith Allardyce. This entire book of 126 pages is 
beautiful pictures and stories about various lighthouses and the support equipment necessary to 
keep them operating like ships and helicopters. 75 lighthouse stations are covered in this book. It is 
divided by location. The divisions are west coast, Isle of Man, east coast, north coast, the Orkneys, 
and the Shetland. It is an incredibly beautiful book.

Scotland's Edge Revisted
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R. W. Munro. Nº ISBN: 0 906191 32 7.  220 x 155.  Tipo de portada: Tela y sobrecubierta Nº de 
edición: 1. Año: 1979.Págs. 307. 9,95 Libras Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: The 
Thule Press. The Thule Press, Stornoway, Lewis, Scotland. Blanco y negro Historia de los faros y 
fareros escoceses

Scottish Lighthouses

John Naish. Nº ISBN: 0-540-07309-1.  250 x 195.  Tipo de portada: Cartón duro. Sobrecubierta 
Nº de edición: 1. Año: 1985.Págs. 192. 12,95 Libras Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado 
por: Phoebe Mason. Stanford Marítime Limited. 12-14 Long Acre WC2E 9LP LONDON (). 
Reino Unido. Telf:  . Fax:  . E-Mail: . WWW:. Blanco y Negro. Introducción general sobre 
historia de los faros. Descripción de técnicas empleadas en las ayudas a la navegación.

SEAMARKS. Their History and Development

Althea Braithwaite. Nº ISBN: 0-85933-010-9.  225 x 150.  Tipo de portada: Cartón blando Nº de 
edición: 1. Año: 1972.Págs. 32. 0,95 libras Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: 
Colourmaster International. St. Ives, Huntingdon. England. Color. Dibujos y fotografía.  Libro 
juvenil con una breve historia de los faros británicos

Singposts of the Sea

Willian Tregarthen Douglas. Nº ISBN: No tiene.  210 x 135.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de 
edición: 1. Año: 1892.Págs. 16. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: The Institution 
of Civil Engineers. Fuera de edición. B&W. Con 3 láminas desplegables. Sobre la construcción de 
los tres faros de Bishop Rock. Papeles oficiales.

The Bishop Rock Lighthouses

Ronda and David Armitage. Nº ISBN: 0-233-97891-7.  .  Tipo de portada: Cartón duro Nº de 
edición: 2ª. Año: 1987.Págs. 32. 5,25 libras Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Andre 
Deutsch. 105-106 Great Russell Street. London WC1B 3LJ. Color. Cuento con dibujos para niños

The Lighthouse Keeper's Catastrophe

Anne Stewart. Nº ISBN: 0-241-11736-4.  210 x 180.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 
1. Año: 1986.Págs. 25. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Hamish Hamilton 
Children's Books. Garden House, 57-59. Long Acre. London WC2E 9JZ. Color. Libro para niños 
que explica la vida y quehaceres de un guardian de faro

The Lighthouse-keeper

Fred Magdalany. Nº ISBN: No tiene.  222 x 142.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 1. 
Año: 1959.Págs. 215. 0 Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Longmans Green and Co 
Ltd. Longmans Green and Co Ltd. 6 & 7 Clifford Strret, London W1. Blanco y negro. Historia de 
la construcción de los faros de Eddystone

The Red Rocks of Eddystone
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Olwenn Reed. Nº ISBN: 0-7214-0215-1.  170 x 115.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 
1. Año: .Págs. 52. 0,30 peniques Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Ladybird Books 
Ltd. Loughborough. Leicestershire. England. Dibujos en color  por Robert Ayton. Libro infantil

The story of Ligthouses, Lightships and Lifeboats

D. Alan Stevenson. Nº ISBN: .  290 x 230.  Tipo de portada: Tela con sobrecubierta Nº de 
edición: 1. Año: 1959.Págs. 310. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Oxford 
University Press (London). Oxford University Press. Amen House, London E.C.4. Inglaterra. 
Libro clásico de consulta sobre faros. blanco y negro con grabados. Muy recomendable

The World's Lighthouses Before 1820

Martin Boyle. Nº ISBN: .  .  Tipo de portada:  Nº de edición: 1. Año: .Págs. . 0 Idioma: Inglés. 
País: Reino Unido. Editado por: B&T Publications. 10 Orchard Way, Highfield, Southampton, 
Hampshire, SO17 1RD, U.K.. 

Wolf Rock

Otros

D.B. Hague. Nº ISBN: No tiene.  247 x 184.  Tipo de portada: Papel Nº de edición: 1. Año: 
1981.Págs. 22. - Idioma: Inglés. País: Reino Unido. Editado por: Butterworths Scientific 
Publications, London. . B&W. Reimpresión del volumen XXIII de Colston Papers (Colston 
Research Society) que comprende las págs. 293 a la 316, "3 simposio de la Colston Research 
Society, Universidad de Bristol, 4 a 8 de Abril de 1971. Investigación sobre faros antiguos

Lighthouses

Rusia

Libro

Igor Alexeev. Nº ISBN: 5-85991-042-8.  296 x 210.  Tipo de portada: Cartón duro Nº de edición: 
1. Año: 2000.Págs. . - Idioma: Ruso. País: Rusia. Editado por: GT Corporation. GT Corporation. 
Prosvescheniya. Pr, 53(1)-47N. San Petesburgo, 195274. Telf.: +7 (812) 5581734; fax: +7 (812) 
5586000. www.gt.ru;e-mail= mail@gt.ru. Color. El autor ha publicado también "Los Faros de 
Estonia". El libro recorre la red de faros y secales del Golfo de Finlandia y la Báltica del Este. La 
industria de los faros  nació en Rusia en los siglos XVII-XVIII gracias a la actividad reformadora 
de Pedro I. Sin embargo, sólo despues de la funación en el año 1807 por el Ministerio de las 
Fuerzas Militares Marítimas de la Administración de faros encabezada por el Sr. L.V. Spafariev, 
la industria de faros se consolidó como un sistema integral y efectivo.

Los Faros del Báltico
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Santo Domingo

Libro

José Augusto Puig. Nº ISBN: No tiene.  213 x 140.  Tipo de portada: Cartón blando Nº de 
edición: 1. Año: 1979.Págs. 36. - Idioma: Español. País: Santo Domingo. Editado por: 
Departamento Hidrográfico. Marina de Guerra. Desconocida. B&W. Pequeño librito sobre la 
historia del Faro de Puerto Plata  1879-1979 publicada en conmemoración a su centenario

El Faro de Puerto Plata
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